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令和２年第１回定例会 
新冠町議会会議録 
第４日（令和２年３月１２日） 

 
◎議事日程（第４日） 
開議宣告 
議事日程の報告 
第 １ 会議録署名議員の指名 
第 ２ 議案第１２号 令和２年度新冠町一般会計予算 

第 ３ 議案第１３号 令和２年度新冠町簡易水道事業特別会計予算 

第 ４ 議案第１４号 令和２年度新冠町下水道事業特別会計予算 

第 ５ 議案第１５号 令和２年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定予算 

第 ６ 議案第１６号 令和２年度新冠町後期高齢者医療特別会計予算 

第 ７ 議案第１７号 令和２年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定予算 

第 ８ 議案第１８号 令和２年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計予算 

第 ９ 会議案第２号 閉会中の継続調査について 

第１０ 会議案第３号 閉会中の継続調査について 

閉議宣告 

 閉会宣告 
 
◎出席議員（１２名） 

１番 芳 住 革 二 君    ２番 長 浜 謙太郎 君 
３番 酒 井 益 幸 君    ４番 武 田 修 一 君 
５番 伹 野 裕 之 君    ６番 竹 中 進 一 君 
７番 須 崎 栄 子 君    ８番 氏 家 良 美 君 
９番 秋 山 三津男 君   １０番 中 川 信 幸 君 

１１番 堤   俊 昭 君   １２番 荒 木 正 光 君 
 
◎欠席議員（０名） 
 
◎出席説明員 
 町 長       鳴 海 修 司 君 
 副 町 長       中 村 義 弘 君 
 教 育 長       山 本 政 嗣 君 
 総 務 課 長       坂 本 隆 二 君 
 企 画 課 長       原 田 和 人 君 
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 町 民 生 活 課 長       坂 東 桂 治 君 
 保 健 福 祉 課 長       鷹 觜   寧 君 
 税 務 課 長       佐 藤 正 秀 君 
 産 業 課 長       島 田 和 義 君 
 建 設 水 道 課 長       関 口 英 一 君 
 会 計 管 理 者       田 村 一 晃 君 
 診 療 所 事 務 長       杉 山 結 城 君 
 特別養護老人ホーム所長     山 谷   貴 君 
 牧 野 所 長       堤   秀 文 君 
 農業委員会事務局長       本 間 浩 之 君 
 管 理 課 長       工 藤   匡 君 
 社 会 教 育 課 長       湊   昌 行 君 
 総 務 課 総 括 主 幹       佐々木   京 君 
 企 画 課 総 括 主 幹       楫 川 聡 明 君 
 町民生活課総括主幹       竹 内   修 君 
 保健福祉課総括主幹       新 宮 信 幸 君 
 税 務 課 総 括 主 幹       今 村   力 君 
 産 業 課 総 括 主 幹       三 宅 範 正 君 
 建設水道課総括主幹       寺 西   訓 君 
 建設水道課総括主幹       磯 野 貴 弘 君 
 管 理 課 総 括 主 幹       小久保   卓 君 
 管 理 課 総 括 主 幹       坂 元 一 馬 君 
社会教育課総括主幹       谷 藤   聡 君 

 社会教育課総括主幹       曽 我 和 久 君 
 
◎議会事務局 
 議 会 事 務 局 長       佐 渡 健 能 君 
 議会事務局総括主幹       伊 藤 美 幸 君 
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（午前９時５８分 開議） 
◎開議宣告 

○議長（荒木正光君） ただいまから令和２年第１回新冠町議会定例会４日目の会議を開

きます。 
 
   ◎議事日程の報告 
○議長（荒木正光君） 議事日程を報告いたします。 
 議事日程は、お手元に配付した印刷物のとおりであります。 
 
   ◎日程第１ 会議録署名議員の指名 
○議長（荒木正光君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 
会議録署名議員は、会議規則第 125 条の規定により、10 番、中川信幸議員、11 番、堤

俊昭議員を指名いたします。 
 
   ◎日程第２ 議案第１２号ないし日程第８ 議案第１８号 
○議長（荒木正光君） ◎日程第２、議案第 12 号から日程第８の議案第 18 号までを一括

議題といたします。 
 ただいま議題となりました議案は、予算審査特別委員会に付託され、審査を終えて議長

に報告が提出されており、お手元に配付のとおりであります。 
 審査結果について、令和２年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会委員長の報告を求

めます。 
 武田修一予算審査特別委員会委員長。 
○予算審査特別委員会委員長（武田修一君） 令和２年度新冠町一般会計等予算審査特別

委員会に付託された事件の審査の結果を報告いたします。令和２年度予算審査の結果、議

案第 12 号から議案第 18 号までの一般会計及び特別会計予算について、原案のとおり可決

すべきものと決定いたしました。 
 以上、報告を終わります。 
○議長（荒木正光君） 委員長の報告が終わりました。 
お諮りいたします。本７議案は、質疑、討論を省略いたしたいと思います。これにご異議

ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（荒木正光君） ご異議ないものと認め、質疑、討論を省略いたします。 

日程第２、議案第 12 号について採決を行います。 
議案第 12 号 令和２年度新冠町一般会計予算は、委員長報告のとおり決することに賛

成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
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○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 

よって、議案第 12 号は委員長の報告のとおり可決されました。 
日程第３、議案第 13 号について採決を行います。 
議案第 13 号 令和２年度新冠町簡易水道事業特別会計予算は、委員長の報告のとおり

決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 
（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 
よって、議案第 13 号は委員長の報告のとおり可決されました。 
日程第４、議案第 14 号について採決を行います。 
議案第 14 号 令和２年度新冠町下水道事業特別会計予算は、委員長の報告のとおり決

することに賛成の諸君の挙手を求めます。 
（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 
よって、議案第 14 号は委員長の報告のとおり可決されました。 
日程第５、議案第 15 号について採決を行います。 
議案第 15 号 令和２年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定予算は、委員長の報告

のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 
（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 
よって、議案第 15 号は委員長の報告のとおり可決されました。 
日程第６、議案第 16 号について採決を行います。 
議案第 16 号 令和２度新冠町後期高齢者医療特別会計予算は、委員長の報告のとおり

決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 
（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 
よって、議案第 16 号は委員長の報告のとおり可決されました。 
日程第７、議案第 17 号について採決を行います。 
議案第 17 号 令和２年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定予算は、委員長の報告

のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 
（賛成者挙手） 

○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 
よって、議案第 17 号は委員長の報告のとおり可決されました。 
日程第８、議案第 18 号について採決を行います。 
議案第 18 号 令和２年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計予算は、委員長の

報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 
（賛成者挙手） 
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○議長（荒木正光君） 全員挙手であります。 
よって、議案第 18 号は委員長の報告のとおり可決されました。 

 

   ◎日程第９ 会議案第２号及び日程第１０ 会議案第３号 
○議長（荒木正光君） 日程第９、会議案第２号及び日程第 10、会議案３号 閉会中の継

続調査及び継続審査について、以上２件を一括議題といたします。 
総務産業常任委員会、社会文教常任委員会、議会広報常任委員会、議会運営委員会の各

委員長から所管事務調査について、それぞれ会議規則第 75 条の規定により、お手元に配

付いたしましたとおり、閉会中の継続調査及び継続審査の申し出がありました。 
お諮りいたします。各委員長から申し出のとおり閉会中の継続調査及び継続審査に付す

ることにご異議ございませんか。 
（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（荒木正光君） 異議なしと認めます。 
よって、会議案第２号及び第３号は各委員長からの申し出のとおり継続調査及び継続審

査することに決定いたしました。 
 

   ◎閉会の議決 
○議長（荒木正光君） これをもって本定例会に付議された案件の審議はすべて終了いた

しました。 
お諮りいたします。会議規則第７条の規定により、令和２年第１回新冠町議会定例会を

本日で閉会いたしたいと思います。ご異議ございませんか。 
（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（荒木正光君） ご異議ないものと認めます。 
本定例会は、本日で閉会することに決定をいたしました。 

 
   ◎閉議宣告 
○議長（荒木正光君） それでは本日の会議を閉じます。 
 
   ◎閉会宣告 
○議長（荒木正光君） これをもって、令和２年第１回新冠町議会定例会を閉会いたしま

す。 
ご苦労様でございました。 

 

（午後 ２時１９分 散会） 
 
 


